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Γέρων Ιγνάτιος από τη Δυτική Όχθη: Μας 
κρατάει εδώ η χάρις του Θεού
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Η εκπομπή “Επικαιρότητα” που μεταδόθηκε στο Pemptousia 
FM την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026, ταξίδεψε για άλλη μια φορά 
μέχρι τη Μέση Ανατολή και κράτησε ζωντανή την σχέση της με 
τους Αγίους Τόπους, καθώς στη Μαρία Γιαχνάκη, μίλησε ο 
Ηγούμενος της Ι.Μ. των Ποιμένων Βηθλεέμ, στη Δυτική Όχθη, 
Γέροντας Ιγνάτιος, για την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσαρακοστής εν μέσω δοκιμασιών.

Ακούστε την συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη κάθε Τετάρτη βρίσκονται και οι 
δημοσιογράφοι της Πεμπτουσίας και του Πρακτορείου Ορθοδοξία, Δημήτρης 
Στρουμπάκος
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 και Νικόλαος Ζαΐμης.

Από τη Δυτική Όχθη, το χωριό των Ποιμένων, μίλησε ο Καθηγούμενος της εκεί 
Ιεράς Μονής, σημειώνοντας ότι η φετινή Αγία Τεσσαρακοστή διαφέρει από τις 
προηγούμενες, καθώς είναι πιο δύσκολη η κατάσταση που επικρατεί. Ωστόσο σε 
όλες τις Εκκλησίες και τις Μονές το ποιμαντικό και λειτουργικό έργο είναι το ίδιο. 
Τόνισε ότι τα προσκυνήματα πλέον είναι άδεια, αλλά υπάρχει έντονη η παρουσία 
της χάριτος, “σαν να προσεύχεται η ίδια η Αγία Γη“, σημείωσε.

“Η Αγία Γη είχε πάντοτε προβλήματα, αλλά εμάς εδώ μας κρατάει η χάρις του 
τόπου, η οποία μας κάνει να μη φοβόμαστε“, “μας εμψυχώνει ο Κύριος και δεν το 
καταλαβαίνουμε“, ανέφερε ο γέροντας Ιγνάτιος.

Αναφερόμενος στην έλευση των προσκυνητών στα πανάγια προσκυνήματα, ο 
γέροντας τόνισε ότι αυτή σημαίνει “ζωντάνια”, ενώ σημείωσε ότι οι προσκυνητές 
δεν είναι τουρίστες, αλλά είναι οι δικοί μας άνθρωποι, αλλά και η συνοδεία των 
Μονών. Ο γέροντας σημείωσε επίσης ότι οι Έλληνες προσκυνητές φέρνουν μαζί 
τους την παράδοση και την Ρωμιοσύνη.

Ως προς τις εξελίξεις σημείωσε ότι “η κατάσταση που βιώνουμε είναι κατάσταση 
ανασφάλειας“. Όταν είναι εδώ οι προσκυνητές, είναι κάτι πολύ ελπιδοφόρο, ενώ 
σημείωσε ότι το αραβόφωνο ορθόδοξο ποίμνιο συνεχίζει σε καθημερινή βάση να 
προσέρχεται στην Ιερά Μονή.

“Εδώ στην Αγία Γη ζούμε το μυστήριο του Σταυρού, αλλά και της Αναστάσεως” 
και σημείωσε ότι πρέπει να προσβλέπουμε προς την Ανάσταση.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 18ης Μαρτίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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